 ZAPISNIK

Sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 31. svibnja 2022. godine u 19,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Franjo Jurgec, Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir, Stanko Tocko, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Danica Denac, Branko Jakopec – opravdali izostanak

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Zlata Mikašek – Obrt za računovodstvo i financije Office, Marijana Sambolec Kukec – zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 12. sjednicu, konstatira da je prisutno 7 vijećnika i postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 
Današnji dnevni red se sastoji od 12 točaka.

Gđa. Jadranka Jakopec traži riječ.

Predsjednik Vijeća – izvolite gđo. Jadranka. 

Gđa. Jadranka Jakopec – prije predlaganja dnevnog reda imala bih pitanja koja su poslana mail-om u više navrata, nitko ne odgovara vezano uz poziv na 12. sjednicu da se prije uvrsti aktualni sat.

Predsjednik Vijeća – jasno sam Vam odgovorio, zar niste dobili moj mail? Odgovoreno je da ne možemo udovoljiti Vašim zahtjevima, sva pitanja koja ste postavila dobila ste ili ćete dobiti odgovor, na svakoj sjednici imate pravo na postavljanje pitanja, odnosno za sve što Vas zanima možete postaviti pitanja, imate točku Ostala pitanja pod kojom možete postavljati pitanja, ako bude moguće bude Vam odgovoreno.

Gđa. Jadranka Jakopec – ni na jedno pitanje nisam dobila odgovor.

Predsjednik Vijeća – o tome bi sad mogli voditi polemiku, odgovor ste dobili, a to što se Vi sa time ne slažete je nešto drugo.

Gđa. Jadranka Jakopec – a što se tiče audio snimki koje sam tražila?

Predsjednik Vijeća – njih ne možete dobiti, do sada nije bila ta praksa niti je želim uvoditi,  svaka sjednica se snima i pomoću te snimke se radi zapisnik na koji Vi možete tražiti izmjene. Ne želim da se snimke sjednica šire okolo za kojekakve potrebe.

Gđa. Jadranka Jakopec – znači i dalje po staroj praksi ni na jedno moje pitanje ne dajete odgovor, hvala Vam lijepa, doviđenja.

Predsjednik Vijeća – molim da se u zapisniku konstatira da je gđa. Jadranka Jakopec napustila sjednicu u 19,10.

Prelazimo na Dnevni red.

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća
2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2021. 
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2021. godinu
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2021. godinu
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2021. godinu 
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa protupožarne i civilne zaštite za 2021. godinu 
7. [bookmark: _Hlk105678078]Prijedlog Zaključka o izvršenju Programa razvoja civilnog društva za 2021. godinu 
8. [bookmark: _Hlk105678102]Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa razvoja poljoprivrede i poduzetništva za 2021. godinu 
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja za 2021. i Programa održavanja i uređenja groblja u 2022. 
10. [bookmark: _Hlk105678157]Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Donja Voća 
11. [bookmark: _Hlk105678182]Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća 
12. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Kako nema dopuna Dnevnog reda Predsjednik Općinskog vijeća daje isti na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.


AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća - da li ima kakvih pitanja, primjedbi glede zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća?

Budući se nitko ne javlja, dajem zapisnik sa 11. sjednice na glasanje i konstatiram da se isti jednoglasno prihvaća sa 6 glasova ''ZA''.


   AD) 2.
Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2021. 

Predsjednik Vijeća – dajem riječ Načelnici

Načelnica Sanja Kočet – dobili ste godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za prošlu godinu, uz njega je i obrazloženje, molim Vas da postavite pitanja po istome.

Zlatko Kanjir – o tome smo već govoriti, čini mi se da izvještaj nije tehnički onakav kakav bi trebao biti, nije mi jasan ukupni rezultat, kako god da računam ne mogu dobiti 2.147.000,00 kn, opet Proračun nije izbalansiran. Na koji način ste došli do minusa 2.147.000,00 kn i odakle se taj minus financira, rashodi nikako ne mogu biti veći od prihoda, ako je u pitanju manjak on mora imati pokriće na suprotnoj strani, a to se ovdje ne vidi. Po mojem mišljenju Izvještaj matematički ne štima i to je jedna od primjedbi. Kod računa prihoda i rashoda po ekonomskoj klasifikaciji imamo intelektualne i osobne usluge 1.385.000,00 kn, tu je i raspodjela toga po raznim kontima pod istim nazivom što nama ništa ne govori, mi kao vijećnici želimo konkretne informacije, da znamo na što su ti novci potrošeni. Ako ne drugdje da se isto navede u obrazloženju.

Zlata Mikašek – što se tiče razrade rezultata, dok ne razriješimo situaciju sa manjkovima od prethodnih godina ću ovo ostaviti tako kako je, mogu uravnotežiti kao što Vi navodite, ali manjak će ostati. Primjera radi, imate 2018. godinu gdje  bilanca iz računovodstvenog programa uopće nije u ravnoteži, početno stanje u 2019. je različito, a početno i završno stanje se moraju  slagati. Mi se cijelu prošlu godinu vraćao unazad, čak do 2015., a radi raščišćenja situacije i dok to ne sredimo i napravimo rez ovaj rezultat će biti takav kakav je.
Što se tiče razrade na višoj razini, molim Vas da mi kažete koja konta Vas više zanimaju i da Vam se pismeno odgovori na to. Slažem se da početak nije dobar i on će biti takav dok nemamo ispravna početna stanja, a na uspostavi istog se intenzivno radi.

Zlatko Kanjir – ne radi se toliko o razinama, više o informacijama koji ugovori ulaze u tu stavku i sa kojim iznosima.

Ivan Banfić – nas zanima obrazloženje što je knjiženo na intelektualne usluge u visini od milijun i tristo tisuća kuna, ipak se radi o velikom iznosu, bitno je da mi kao vijećnici imamo tu informaciju, a također je bitno i za naše mještane, iz njihovog poreza se isto financira.

Zlatko Kanjir – reprezentacija je također visoka stavka i potrebna nam je informacija o čemu se radi, molimo da nam se naknadno daju odgovori o navedenome.
Nadalje, zanima me tehnički dio, razumijem da ima zaostataka ali zar nije izvješće napravljeno prema stanju računa, tijek novca, imamo određena sredstva na računa na početku i na kraju godine, imamo tijek novca u prihodnoj strani cijelu godinu, ako smo digli kredit, također imamo primitke, dakle prihodi i primici, a s druge strane imamo izlaze iz računa, sva plaćanja, rashodi i izdaci i to treba biti uravnoteženo. Obveze, kratkoročne, dugoročne, potraživanja ne ulaze u to. Potraživanja, dugovanja mogu biti osporena i ne ulaze u ovo izvješće.

Zlata Mikašek – to bi tako bilo kada bismo doslovno primjenjivali načelo blagajne, prihode evidentiramo onda kada nam „sjednu“ sredstva, ali rashode ne, njih evidentiramo po računima, poslati ću Vam i zakonsko obrazloženje za taj dio. Kod EU projekata su se do ove godine predujmovi koji su uplaćeni knjižili na obvezu, a sada se predujmovi iz EU projekata u proračunskom knjigovodstvu knjiže u prihod.

Zlatko Kanjir – gledajući ostale jedinice nailazimo na izvješća koja su u lipu izbalansirana, što je logično i jednostavno, ne vidim razloga da se mi toliko mučimo sa time, kod nas je stanje potpuno drugačije. Treba zbrajati i oduzimati iste stvari i doći ćemo do ravnoteže. 
Molimo Vas dostavite nam podatke za intelektualne usluge, usluge promidžbe i informiranja, reprezentacija, komunikacijska oprema i instrumenti, uređaji i strojevi – na što se odnosi.
Situacija se jednom mora raščistiti, iz tehničkih razloga ne mogu biti suglasan sa takvim oblikom izvješća tako dugo dok se isto ne razriješi.

Zlata Mikašek – pripremit ćemo Vam traženo.

Predsjednik Vijeća – da li ima još tko kakvo pitanje vezano uz Izvješće o izvršenju, kako se nitko ne javlja dajem Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2021. na glasanje i konstatiram da je „ZA“ jedan vijećnik, „PROTIV“ nitko i „SUZDRŽAN“ petero vijećnika iz čega proizlazi da Izvještaj nije usvojen.


   AD) 3.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2021. godinu



Predsjednik Vijeća –  da li ima tko kakvo pitanje po predmetnoj točki?

Ivan Banfić – molio bih da nam se dostavi podatak što se odnosi na održavanje cesta, pješačkih staza i javnih površina u visini 563.521,50 kn.

Predsjednik Vijeća – traženo će se dostaviti, kako nema drugih pitanja dajem prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2021. i konstatiram da se isto jednoglasno prihvaća 


AD) 4.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2021. godinu

Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje na glasanje prijedlog Zaključka te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 


AD) 5.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2021. godinu

Ivan Banfić – koji su modeli financiranja projekta Zaželi, u kojem postotku?

Zlata Mikašek – 85% EU sredstva i 15% državna.

Predsjednik vijeća daje na glasanje prijedlog Zaključka te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 



AD) 6.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa protupožarne i civilne zaštite za 2021. godinu

Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje na glasanje prijedlog Zaključka te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

AD) 7.
Prijedlog Zaključka o izvršenju Programa razvoja civilnog društva
za 2021. godinu

Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje na glasanje prijedlog Zaključka te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 


AD) 8.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa razvoja poljoprivrede i poduzetništva za 2021. godinu

Načelnica Sanja Kočet – isto se odnosi na subvencije koje smo imali, kupnja odojaka, perad, osjemenjivanje.

Predsjednik vijeća daje na glasanje prijedlog Zaključka te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 


AD) 9.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju groblja za 2021. i Programa održavanja i uređenja groblja u 2022.

Marijana Sambolec Kukec – primili ste Izvješće o poslovanju groblja za 2021. godinu koje sadrži statistiku vezanu uz broj grobnih mjesta, prikaz po godinama, iznos grobne naknade, naplaćene i fakturirane, iznos je cca. 77.000,00 kn, broj ukopa prošle godine, razrađeni su prihodi i troškovi koji su u visini od 51.000,00 kn, a odnose se na održavanje zelenih površina, čišćenje otpada i snijega, košnja, staze, odvoz otpada, troškovi uprave. Uz Izvješće je i Program za 2022. godinu a koji sadrži stavke vezane uz održavanje groblja i održavanje i uređenje prostora, uređaja i opreme groblja.
Voditelj radne jedinice groblja g. Ivan Ficko nam je na raspolaganju putem telefonske veze i ako imate kakvo pitanje za Upravu groblja možemo ga odmah nazvati.

Predsjednik vijeća daje na glasanje Izvješće o poslovanju groblja za 2021. i Program održavanja i uređenja groblja u 2022. te konstatira da se isti jednoglasno prihvaćaju. 



AD) 10.
Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Donja Voća 

Marijana Sambolec Kukec – obveza donošenja Kodeksa je sukladno Zakonu o sprečavanju sukoba interesa, isti je potrebno donijeti u roku od 6 mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona i on ističe krajem lipnja. Osim na vijećnike Kodeks se odnosi i na članove radnih tijela Općinskog vijeća i na načelnika, tj. na nositelje političkih dužnosti. Kodeks sadrži temeljna načela djelovanja, tijela za praćenje primjene Kodeksa ponašanja, a to su Etički odbor od tri člana i Vijeće časti od pet članova, na jednoj od sljedećih sjednica Općinsko vijeće izabrati će članove tih tijela.
Postupak se pokreće na vlastitu inicijativu Etičkog odbora, po prijavi člana Općinskog vijeća načelnika, službenika ili po prijavi građana. Etički odbor predlaže Općinskom vijeću donošenje odluke po prijavi a Općinsko vijeće može izreći opomenu, dati upozorenje ili preporuku.

Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje na glasanje prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Donja Voća te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.


AD) 11.
Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća 

Marijana Sambolec Kukec – Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća prati Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine, a koji je Općinsko vijeće usvojilo na 6. sjednici, Odlukom Vijeće daje ovlast Načelnici da raspiše natječaj za prodaju nekretnina i provede ostale potrebne radnje. U lipnju planiramo raspisati natječaj. 

Predsjednik vijeća daje na glasanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća te konstatira da se ista jednoglasno prihvaća.


AD) 12.
Ostala pitanja


Nema pitanja.

Sjednica završava u 20,40 sati.		


	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   Marijana Sambolec Kukec     	                                                        Željko Žmegač	

